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OLiHKY AIAMLHOCTI 3aranbHOOCBITHLOTO HAaBYANLHOTO 3aKnagy

XapkiBebkuii gineit Ne 149 Xapkisebkoi Micbkoi paau XapkiBebKoi 06acti

L Ha3sga npotokony ) BcTaHoBneHwit piBeHb ‘l‘
Brok |. OpraHi3allisi HaB4abHO-BUXOBHOIO NpoLecy x‘
1.1 | Kadposa nonimuka C1.1= 92, piBeHb — BUCOKNI
1.2 | MamepianbHo-mexHidHa ma HagyanbHo memoduyHa basa C1.2= 88, piBeHb — BUCOKMIA

1.3 | @iHaHcose 3abesneyenHs disnbHoCMI 3aknady

I C1.3= 10, piBeHb —~BUCOKMHA

Ksn.1= 11,88, piBeHb — BUCOKMH.

Bnok Il. EdheKTUBHICTb HaBYanbHO-BUXOBHOTO NpoLiecy

2.1 | PigeHb HagyanbHux 00CseHeHb yyHie

C2.1= 62, piBeHb — BUCOKMIA

2.2 | Pesynbmamu guxogHoi pobomu

C2.2= 35, piBeHb — JOCTATHiN

Ksn2= 12,13, piBeHb — BUCOKMIA.

Bnok lIl. YnpaBniHHs HaB4anbHUM 3aKna,

lA0M

3.1 | Mnarysats ma koHmpons

C34= 85, piBeHb — gocTaTHiN

3.2 | CycninbHut peimute Hag4arnbHO2o 3ak). a0y

Cs.= 20, piBeHb — BUCOKUN

Ksna= 13,13, piBeHb — gocTaTHin.

Bnok IV. CouianbHui 3axucr,

36epexeHHs Ta 3vilHEHHs 310POB'S YYHIB Ta NPaUiBHUKIB 3aknany

4. | CoujanbHutl 3axucm, 36epexeHHs ma aMiyHeHHs 300poe’s
Y4Hi8 ma npauyigHuKis 3aknady

Cs= 84, piBeHb — fJoOCTaTHii

|

Kena= 10,50, piBeHb — foCTaTHi.

3aranbHuit cymaphui 6an: K sar(av) = Keni+ Kena+ Kens+Kena

Kaar. = 47,63,
PiBEHb — BUCOKMI

1

3aranbHi BUCHOBKM: PeaynbTaTv aTectaljitHol excnepTusu Xapkischkoro niteto Ne 149
XapKiBcbkoi Micbkoi paav Xapkiscbkoi ofnacri NATBEPMAXYIOTL BUCOKUA piBEHb  OpraHisalyii

DYHKUIOHYBaHHS,

Obnacka excnepTHa KoMicist MopyLLYE KIoNOTaHHs nepea PerioHanbHol excnepTHoK pagoio
3 arecrauii HasdanbHUX 3aknajis Npo BM3HAHHA 3aknany aTecTOBaHMM 3 Bif3HAKOKO i3

3aranbhum koediujentom Kaar. = 47,63

Tonoga ekcneprHoi kowmicii O {”///
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